



临安 生态之城 创业之城

抢抓杭州城西科创大走廊建设机遇,全力打造长三角最具活力的创新创业之城。临安科技局诚邀您的创业加盟!

临安市科技孵化中心隶属于临安市科技局,2008年创建为国家级科技企业孵化器,2017年新增孵化面积,孵化场地进一步拓展优化,孵化能力全面提升。孵化器位于临安市主城区,在杭州城西科创大走廊发展轴上,周边配套完善,与浙江农林大学仅相隔500米,现面向社会广泛招引成立时间不超过24个月的科技型小微企业入驻。

优惠政策:入驻临安市科技孵化中心的企业可以享受租金减免返还,创业导师、人才政策,投融资对接等多项服务。

联系方式:临安市科技孵化中心,陈志刚 13336132456



富裕阳光的 大都市新型城区

欢迎您

杭州第九区——富阳高举“高新工业强区”大旗,牢固树立“产业第一,产业当中高新产业第一”的理念,重点打造“一核两带、联动发展”的科技创新布局,依托国家级经济技术开发区和“浙大网新”“富春硅谷”“银江智谷”等科技园,积极推进“产业转型向东看、生态建设向西看、城市发展向南看”,精心描绘富裕阳光的富春山居新画卷。

联系方式:杭州市富阳区科技局 联系电话:0571-63323732 61700939

宋黎胜

浙江所有医保统筹区今起接入国家异地就医结算系统 在省外看病也能直接刷社保卡

记者从浙江省人力社保厅获悉,6月20日前,浙江省所有医保统筹区及170余家开展住院业务的异地定点医院,全部接入国家异地就医结算系统,并实现联网运行;跨省异地就医住院备案范围从异地安置退休人员扩大到异地长期居住人员、常驻异地工作人员和异地转诊人员;预付款、结算资金如期拨付到位,在线备案人员在接入国家平台的定点医院跨省异地就医,其住院医疗费用实现刷卡直接结算。

目前,浙江省异地就医结算平台已完成升级改造,并与国家异地就医结算系统对接,35家省级医院全部实现全国联网。同时,人员备案、预付款拨付等工作正有序推进,其他统筹区也正在紧张有序地测试对接国家异地就医结算系统。通过测试后,这些统筹区开展住院业务的异地定点医院就能实现全国联网。

“今后,省外对接国家异地就医结算系统的统筹区,其参保人员经过备案,在浙江定点医院产生的住院医疗费用可直接刷社保卡结算;反之,本省参保人员备案后,在省外相关地区定点医院也能享受这一待遇。”省医保中心负责人介绍,8月底前,异地就医将全部纳入就医地统一监管,基本杜绝虚假发票骗取医保基金的漏洞。

作为全国首批签署“启动基本医疗保险全国联网和跨省异地就医直接结算工作责任书”的22个省份之一,浙江省内异地就医结算工作成效明显。2016年,全省已开通省内异地就医联网结算定点医院216家,全省异地就医人数476万人次,结算医疗费用61亿元。浙江还在省本级、义乌两个统筹区以及3家医院,开展了跨省异地就医住院费用直接结算试点,帮助大批异地安置人员解决了住院费用往返报销的奔波之苦。

截至2016年底,浙江省基本医保参保人数达到5175万人,参保率稳定在96%以上。近年来,浙江省医保改革等民生工作始终走在全国前列,不仅率先建立以基本医保为主体、大病保险为延伸、医疗救助为托底、社会慈善和商业保险为补充的多层次医疗保障体系,还率先完成了城乡居民医保整合,让城乡居民平等地享受包括大病保险在内的医保服务,并实现对医疗行为全过程监管。全面完成医保同城互认,个人医保账户历年结余资金用途也更活了。

当前,浙江省正加快推进医保改革“三突破”,目标是到今年年底户籍人口基本医保参保率达到98%,鼓励有条件的设区市统一基本医保制度,进一步减轻群众大病治疗负担。而更长远的目标是推行全民参保计划,健全城乡统筹和区域转移机制,有序推进全民医保,稳步提高保障水平。

通讯员 童伟宏 本报记者 林洁

马云携手“小伙伴”向浙一捐赠5.6亿元

近日,浙江大学在杭州对外宣布,浙江马云公益基金会、阿里巴巴17位创始人及合伙人、阿里巴巴(中国)有限公司等向浙江大学教育基金会捐赠5.6亿元,用于支持设立“浙江大学医学院附属第一医院发展基金”,该笔捐款旨在支持浙江大学医学教育、人才培养和科研事业,并限定用于浙江大学医学院附属第一医院余杭区的医疗设备购置、人才培养与引进、医学研究等。

据悉,其中浙江马云公益基金会捐赠3亿元,阿里巴巴(中国)有限公司捐赠1亿元,阿里巴巴17位创始人和合伙人捐赠1.1亿元,云锋基金捐赠5000万元。马云等人和机构这次联手大手笔捐赠浙大一院,开创了国内社会捐助公共医疗机构的先河。

在捐赠签约仪式上,浙大一院院长王伟林对马云等的善举表示由衷感谢。他说,浙大一院多年来的发展离不开社会各界的支持和帮助。“浙江大学医学院附属第一医院发展基金”为聚集更多社会力量而设立,聚沙成塔,集腋成裘,专款专用,扶持医疗卫生事业发展,提升优质医疗服务能力,为本地居民及越来越多到杭州工作生活的高层次人才提供医疗服务。

早在2013年,马云夫妇就加入了“生命科学突破奖”基金会,每年捐赠300万美元,旨在激励那些从事对抗癌症、糖尿病、帕金森和其他疾病研究的科学家。该基金的捐助还包括俄罗斯的DST Global创始人尤里·米尔纳、Google创始人谢尔盖·布林夫妇和Facebook创始人马克·扎克伯格夫妇。

本报记者 林洁



CPR 急救救护培训

为进一步普及急救知识,增强干部职工自救互救的意识和能力,近日,绍兴市柯桥区卫计局组织机关各科室以及直属单位全体工作人员在绍兴市中心医院开展CPR急救救护技能专题培训,培训内容为救护新概念、心肺复苏术等。绍兴市中心医院急诊科、技能中心资深医师为大家进行理论培训、现场实践演示,让每位工作人员都能掌握急救技能。

单明铭

两岁的宝宝为何老摔跟头还不记痛?

两岁的儿子为何老摔跟头又不记痛呢?王女士近日带着疑问抱孩子到医院检查,从儿科辗转到眼科,终于发现儿子“勇敢”的秘密:原来他患了白内障,因为看不清,即使前面有坑他仍“勇敢”往前走。

浙江省人民医院副院长、眼科主任医师洪朝阳提醒,幼儿无法讲述自己有何不适,作为家长一定要注意孩子视力的蛛丝马迹,有病及早发现及时治疗。

摔得鼻青脸肿的“楞头青”

“男孩子不娇宠,摔倒了,我们常鼓励他自己爬起来。”强强妈妈王女士哄着术后的孩子,眼噙泪水说,“要不是孩子外婆偶然发现,还不知道得耽误孩子多长时间。”

强强活泼好动,十分招人喜欢,但与同龄孩子相比,他有点“楞头青”,不知危险。刚会走路时,就不看地下往前走,甚至前面有个坑也“无所畏惧”,因此总是摔跤,鼻青脸肿的。起初爸妈弄不明白,孩子怎会不记苦,摔倒、痛哭,然后再次“大胆往前走”。

“孩子爸在外地工作,我也经常出差,主要靠保姆带,因此疏忽了孩子的一些细节。开始还以为是孩子

的骨骼没有发育好,平衡感差才会走路摔跤,便经常给他买补钙的药吃。”王女士谈起儿子,眼睛又一次泛红,懊悔不已。“前些天强强外婆从乡下来住了几天,偶然间觉得强强走路时,双手似乎向前摸索着,便建议到医院查一下。”到医院一检查,发现强强竟患有先天性白内障。

洪朝阳说,检查发现患儿双眼晶体已经出现了不同程度的混浊,只能通过手术治疗,提高视力。一切准备就绪,洪朝阳为强强实施了白内障超声乳化联合人工晶体植入术,术后,强强的眼睛恢复了明亮,很快出院了。不过,洪朝阳惋惜地说,发现得太晚了些,患儿的双眼已经出现了严重弱视,手术后还需要进行长期的弱视矫正训练。

注意孩子视力问题的蛛丝马迹

洪朝阳介绍,0~6岁是孩子视力发育的关键时期,儿童时期的眼病对视力发育危害极大,这一阶段眼部的发育,对孩子一生有决定性的影响,小孩如果因为斜视、远视、近视、散光或者先天性白内障等看不清物体,视觉功能将会停止发育,导致视力低下,形成

弱视,丧失立体视觉等,从而影响今后的生活、学习、工作。有关资料显示,约每700个新生儿中就有1例发生先天性白内障,4%的儿童患有斜视,3%~4%的儿童患有弱视。

洪朝阳提醒,一般而言,孩子眼病越早治疗效果越好。比如弱视,8岁以后弱视治疗效果差,10岁以后治疗就非常困难了。由于幼儿无法讲述自己有何不适,所以要想早期发现孩子的眼病,做到早防早治,家长就一定要细心观察孩子的眼睛发育情况(而今婴幼儿不少由保姆及长辈带,因接受医学文化知识、观察力等相对较弱,孩子父母尤其要注意),一般可以从以下几点进行观察:看电视习惯走到电视跟前;经常出现眨眼睛、揉眼睛的情况;看人看物的时候喜欢斜看;出现斜视(也就是俗称的斗鸡眼);经常眯眼看东西,经常侧着头看东西。

当经常出现以上情况中的某一种或者几种时,家长就要及时带孩子到医院检查,以确定孩子是否有视力损伤情况。此外,出生有高危因素的宝宝,如早产、低出生体重、有眼病家族史等更需要做眼病筛查,即使初筛通过,也需要严密随访观察。

宋黎胜



创新中国产业园·东新分园



园区概况

创新中国产业园东新分园暨智谷创新广场地处下城区善贤路4号,已规划地铁五号线,BRT快速公交换乘中心,交通便利。总面积27368平方米,共地上四层,地下一层。

园区定位

以建设创新型科技园区、大学生创业基地为重点。为产业化企业、大学生创业、初创期的小微科技企业的孵化培育、服务式小型办公室等提供多种办公创业空间。

园区配套

公共服务大厅(含总台服务、洽谈区、小型会议室、大型多功能会议室、休闲吧、咖啡吧等)、内部食堂、健身活动中心、桌球娱乐室、顶楼足球场等。提供企业注册代办(大创免费代办)及财务委托管理,免费参加区组织的创业实训及一对一团队辅导等多种服务。旨在打造服务式创新广场,企业家们的创业俱乐部。

招商热线

钟先生 18105711266 0571-56920112

联系方式:杭州市下城区科学技术局 0571-85820615